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În perioada 8-9 februarie 2024, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat
la Conferința științifică internațională „Patrimoniul cultural de ieri – implicații în dezvoltarea societății
durabile de mâine”, ediția a IX-a, organizată de Academia de Științe a Moldovei. Această conferință a
fost desfășurată în contextul marcării Zilei Internaționale a fetelor și femeilor cu activități în
domeniul științei și a avut loc în format hibrid la Iași, Chișinău și Lvov.

Evenimentul s-a concentrat pe un subiect de importanță majoră promovat de către UNESCO
începând cu anul 2015: aprecierea și recunoașterea rolului femeilor în știință, inovare, tehnologie și
artă. Conferința a adunat cercetători din instituții prestigioase de cercetare și învățământ din
Republica Moldova, România și Ucraina, oferind prezentări într-o varietate de domenii de cercetare,
inovare și tehnologie.

La deschiderea conferinței, Natalia Mogol, Director general adjunct al Agenției de Stat pentru
Proprietatea Intelectuală, a subliniat importanța implicării femeilor în domeniul științific și cultural. A
evidențiat angajamentul AGEPI de a sprijini și promova realizările din cercetare și dezvoltare,
pledând pentru egalitatea de gen și diversitate în aceste domenii.

În cadrul conferinței, Andrei Moisei, consultant principal, Secția comunicare și instruire a AGEPI, a
prezentat un subiect relevant despre „Design și relația acestuia cu domeniul proprietății
intelectuale”, oferind participanților o perspectivă valoroasă asupra conexiunii dintre design și
protecția proprietății intelectuale. De asemenea, participanții au fost informați despre importanța
respectării și protejării drepturilor de proprietate intelectuală.

Conferința a reprezentat un pas important în promovarea egalității de gen în domeniul științific și
cultural, evidențiind contribuția semnificativă a femeilor în aceste domenii și angajamentul
instituțiilor în sprijinirea și promovarea diversității și inovației.
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